不干胶:水溶胶格拉辛 具体看详情

产品名称	不干胶:水溶胶格拉辛 具体看详情
公司名称	烟台子秋商贸有限公司
价格	1.00/PCS
规格参数	型号:具体看详情 适用范围:具体看详情 规格:具体看详情
公司地址	芝罘区黄务海特路7号
联系电话	13054540906 13853567880

产品详情

型목 具体看详情 适用范围 具体看详情 规格 具体看详情 使用面材 具体看详情 具体看详情 使用膜类 使用胶型 具体看详情 使用底纸 具体看详情 抗拉伸强度 具体看详情 印刷形式 具体看详情 长期耐温性 具体看详情(摄氏度)

 厚度
 具体看详情(mm)
 颜色
 具体看详情

 材质
 具体看详情
 尺寸
 具体看详情

 胶系
 具体看详情
 延伸率
 具体看详情

最小包装(箱)重量 具体看详情

水溶胶格拉辛

编号品名

hx-5001a 水胶a卡格拉辛

hx-5001b 水胶b卡格拉辛

大轴1080mm×500m

a4 (210mm × 297mm)

对开 (780mm×540mm)

四开(540mm×390mm)

```
八开 (390mm×270mm)
全开 (1097mm×790mm)
大四开 (590mm×440mm)
大对开 (590mm×880mm)
```

对特殊规格可以根据用户需要进行分切开张。